* dokoncete Organizer z minuleho cviCeni




UKol 2

* napiste jednoduchy sit’'ovy organizer
— 2 programy — server a klient
- server

e udrzuje data
e umi obslouzit vice klientu naraz
— vSichni klienti pracuji se stejnymi daty
- klient

* komunikuje se serverem

e ovladani pomoci parametru pfikazové fadky
— jako na minulém cvicCeni

- pouzijte sockety
- komunikacni protokol mezi serverem a klientem si
vymyslete
— nezapominejte osetrovat chyby pri komunikaci
* napr. vypnuti serveru, kdyz klient bezi



Testy...




Test 1

* |Lze napsat deklaraci promenné i tak, aby nasledujici
cyklus byl nekonecCny?

while (i '= i) {

}

Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers
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Test 2
 Co program vypise

public class Increment ({
public static void main(String[] args) {

int j = 0;
for (int i = 0; i < 100; i++) {
J = J++;
}
System.out.println(j) ;
}
}

A 100
B 101
CO

D néco jiného
E nelze prelozit

Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers
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